

# CAGLIERO11



Numero 5

«bollettino di animazione missionaria salesiana»

11 maggio 2009

Drazí spolubratři – misionáři mládeže, drazí přátelé salesiánských misí!

V měsíci květnu si často připomínám životní moudrost našich prvních salesiánů, především sv. Luigi Versiglia: "BEZ PANNY MARIE POMOCNICE MY SALESIÁNI NEJSME NIC". A životní zkušenost našich spolubratřích ze všech kontinentů hovoří podobně; Maria nás stále vede, je nám nablízku, doprovází a chrání nás jako své syny. Také umělecká díla počínaje bazilikou Panny Marie Pomocnice postavenou prvními misionáři v Buenos Aires až po obraz se stejným motivem, který namaloval náš mladý umělec v Mongolsku v misii Darkhan, hovoří o tom, jak vnímáme Mariinu blízkost.

Marii Pomocnici a Matce církve svěřujeme také všech 35 bratří ochotných odejít do misí při 140. vyslání misionářů 27. září 2009. Nejmladší z nich má 22 a nejstarší 69 roků.

Panna Mara Pomocnice křesťanů ať vyprosí misionářské nadšení pro každého z nás tam, kde právě působí. "Panno Maria, nauč nás beze strachu hovořit s Ježíšem o světě a ve světě o Ježíši." (Jan Pavel II, Církev v Asii 51)

**Don Václav Klement, hlavní rádce pro misie**

*Don Václav Klement, SDB hlavní rádce pro*

<b>Salesiánské misie hledají nové misionáře . . . (Amerika)</b>		
<b>provincie - země</b>	<b>nutný jazyk</b>	<b>charakteristika místa a požadovaná kvalifikace misionáře</b>
PAR Paraguai- Chaco- Vikariát	španělština	Vikariát v Chaco, málo SDB a pokročilého věku, je třeba obnovit misie
ANT Kuba	španělština	Země je chudá s komunistickou vládou, povolena jen pastorační služba, žádná škola, velmi málo spolubratřích
ABB Argentina- Patagonie	španělština	Vikariát svěřený SDB, církve je slabá, chybí pastýři, misie na venkově, pastorační práce mezi indiány Mapuches
PER Peru Vikariát	španělština, indiánské jazyky	Misie v Amazonii, vikariát svěřený SDB, málo spolubratřích, pastore u indiánského kmene Ashuar
VEN Venezuela Vikariát	španělština, indiánské jazyky	Misie v Amazonii, vikariát svěřený SDB, málo spolubratřích, pastore u indiánského kmene Yanomami
ECU Ekvádor Vikariát	španělština, indiánské jazyky	Misie v Amazonii, vikariát svěřený SDB, málo spolubratřích, pastore u indiánského kmene Aschuar-Schuar

## **Salesiánský misijní úmysl modlitby- květen 2009**

*«Za salesiánskou rodinu v Mongolsku – salesiánky a salesiány misionáře, první domorodé salesiány spolupracovníky – aby vytrvale a pokojně pokračovali ve výchově dětí a mládeže k víře»*

*Mladičká církev v Mongolsku zažila první křest až v roce 1994. Dnes má asi 600 věřících a 60 misionářů a misionářek, kteří jim pomáhají růst ve víře. Komunita v Darkhan se věnuje první evangelizaci od roku 2005 a dnes k ní patří 90 katolíků a 30 katechumenů. Dvě komunity v Ulabaatar se věnují výchově chudé mládeže a slouží v pastoraci mladých katolických komunit.*

papežský všeobecný a misijní úmysl-viz [www.sdb.org](http://www.sdb.org)

návrhy a připomínky pošli na: [cagliero11@gmail.com](mailto:cagliero11@gmail.com)

## Marii ve večeradle svěřuji všechny misionáře

Ještě nikdy neměla církev tak jako dnes možnost zpřístupnit evangelium prostřednictvím svědectví i slova všem lidem a všem národům. Vidím svítat nový misijní věk, který se stane jasným dnem bohatým na ovoce, jestliže všichni křesťané, zvláště misionáři a mladé církve odpoví s velkodušností na výzvu a požadavky naší doby. Tak jako apoštolové po nanebevstoupení Páně, podobně se musí i církev shromáždit ve večeradle "s Ježíšovou matkou Marií" (srov. Sk1,14), aby si vyprosila Ducha a obdržela sílu a odvahu ke splnění misijního příkazu. Také my, mnohem víc než apoštolové, potřebujeme být Duchem proměněni a vedeni. Na prahu třetího tisíciletí je celá církev pozvána prožívat hlouběji tajemství Kristovo tím, že bude vděčně spolupracovat na díle spásy. Činí tak s Marií a podobně jako Maria, její vzor. A právě Maria je vzorem oné mateřské lásky, kterou musí být oživováni všichni, kdo spolupracují na apoštolském poslání církve na znovuzrození lidstva. Proto putuje církev, posilovaná Kristovou přítomností, v čase k dějinnému naplnění a jde vstříc Pánu, který přichází. Ale na této pouti jde toutéž cestou, kterou šla Maria. Prostřednictvím Marie, zcela zaměřené na Krista a na zjevení jeho spásonosné moci, svěřuji církev a zvláště ty, kteří se zasazují o uskutečnění misijního poslání v dnešním světě.

(Jan Pavel II, Redemptoris missio 92)



Václav Klement a první salesiáni spolupracovníci v Mongolsku

## Modlitba k Panně Marii Pomocnici za Čínu

Panno svatá, Pomocnice křesťanů, Matko Krista, patronko a ochránkyně Číny, přimlouvej se za církev, lid a mládež Číny, kteří se svěřují tvé mateřské ochraně.

Vypros všem snahu být obrazem lásky Otce, odvahu přijmout evangelium Krista a touhu růst v Duchu svatém. vzdal od svých dětí každé zlo. Ochraň je od nebezpečí materialismu a náboženské lhostejnosti. Vzbud' mezi nimi povolání svatá a věrná ve službě Božímu království.

A také nám, kteří s důvěrou očekáváme zázraky slíbené našim otcem Donem Boskem, vypros stejnou víru, stejné nadšení a touhu zachránit duše.

Vypros nám věrnost našemu charismatu a nasazení ve prospěch mládeže chudé a opuštěné.

Vypros nám odvahu snít, vůli vytrvat, moudrost jednat s láskou, stálost v nasazení pro poslání a čistotu života, která zrcadlí tebe.

Ty, která jsi v Káně uspíšila čas svého Syna, působ silou své mateřské přimlavy a otevři svůj lid novým obzorům svobody, míru a naslouchání tvému Synu.